



区域新闻

企业老板造假骗经适房遭举报仅被取消资格

泰兴市房管局:我们没有处罚手段;律师:法律在这块是空白

很愤怒

昨天,现代快报记者从泰兴市房管局获悉,2013年城区经济适用房申购对象公示后,接到群众举报,经查实取消了31户公示家庭的经济适用房申购资格。其中典型的一例是,一个申购家庭开了一家汽车销售公司和饭店,资产过百万,却伪造材料申购经济适用房,而最终结果申购家庭仅仅是被取消申购资格。泰兴市房管局相关负责人表示,目前还没有相应的法律措施来进行惩处。

现代快报记者 尹有文

31户申购资格被取消

据了解,2013年8月,泰兴市房管局对2013年城区经济适用房申购对象进行公示,1090户申购经济适用住房的低收入住房困难家庭被“晒”在网上。在这期间,有人爆料称泰兴市经济适用房藏猫腻。

昨天,泰兴市房管局党总支副书记杨爱安介绍,经过核查发现,1090户公示的家庭中拥有各种档次、类型车辆的共有68户,其中有28户公示的家庭月平均收入只有几百块,却开着价值20多万的车,收入明显与拥有的财产状况不对称,被取消经济适用房配售资格,还有3户家庭瞒报家庭收入,也被取消了资格。

百万富翁也在申购行列

泰兴市房管局住房保障科科长周育勤介绍,在申购对象中,其中一名竟是资产过百万的老板。

“他所出示的材料里说,在给别人打工,实际上他有一家汽车销售公司。”周育勤介绍,到工商部门调取营业执照后发现,申购户就是汽车销售公司的法人代表,总共投资了100万,夫妻两人都是股东。

除此之外,夫妻俩还开了一家饭店,被群众举报后,泰兴市房管局发了书面函,告知对方被取消了申购经济适用房的资格。

周育勤说,目前房管局能做的仅仅是取消了他的保障资格,没有相应的处罚手段。

“三审两公示”挡不住造假

周育勤介绍,针对保障型安居工程,泰兴市建立了“三审两公示”的审查制度,即社区接受申请并进行初审、街道办复审、市房管局审核,社区和房管局两次公示,对申请家庭的收入情况、住房情况、其他财产进行严格审查。

“公示举报是目前最有效的手段。”周育勤说,房管局的权限有限,只能通过房地产信息系统进行查询审核,对于申请人的收入情况则很难查清楚。

“如果被发现伪造材料申请,只能取消资格,没有其他的执法手段。”周育勤称,即使你知道是伪造的,也没有相应的法律去惩处。

律师说法

伪造材料骗取经适房 法律在这块还是空白

北京新翰律师事务所主任律师王春刚介绍,如果发现有虚构材料骗取经济适用房,主管部门可以要求返还的,但从刑事案件界定存在一定障碍,只能从行政管理或者民事方面对这个事情进行处理。

王春刚解释,现在伪造材料骗

取经济适用房法律上没有明显的界定,目前法律在这一块还是空白。如果定性为诈骗的话,从构成要件上不完全符合。他表示,如果这种问题有一定普遍性,最高法最高检以司法解释的形式出一个东西,那样更有利于这个问题的解决。

很感动

《咱们结婚吧,就在医院,病房里》后续报道

昨天,他们结婚啦!

昨天一早,邹文君就赶到市区文亭街的一个化妆间,忙着化妆、试穿婚纱,对她来说这是人生中最重要的一天,丝毫马虎不得。不到10点钟,她在闺蜜的陪伴下,登上了婚车。上午10点10分,婚礼在徐州医学院附属医院21楼准时开始。戴广才是坐着轮椅参加的,他的脚在第一次化疗中感染,床上躺了20多天仍没有好利索,走起来一瘸一拐的,医院为了方便,给他备了一辆轮椅。新郎戴广才紧紧拉着新娘邹文君的手,缓步来到婚礼现场,这一幕让很多在场的观众泪奔了。

婚礼由一家婚庆公司免费筹办的。在司仪的引导下,邹文君说出了自己最大的心愿,她抚摸着已有四个月身孕的腹部,望着戴广才轻声说:“宝宝,虽然你现在还在我肚子里,但是我想如果你有灵性的话,请你保佑爸爸快点好起来,你出生的那天,就是我们一家三口最幸福的时刻。”

新郎新娘在共同切开一块蛋



新郎新娘正在切蛋糕 通讯员 陈锋 摄

糕之后,婚礼进入尾声。

前来见证婚礼的除了媒体记者,还有医院职工、热心网友以及新郎新娘的同事、同学。因为担心双方父母承受不了打击,场面会失控,两人都没有通知家人。

对于戴广才的病情,徐州医学院附属医院血液科治疗组长桑威

介绍,戴广才已经完成了第一个化疗疗程,目前病情稳定,“第一个疗程效果很好,接下来还要进行三到四个疗程,之后就可以做骨髓移植。”目前,戴广才的哥哥戴广金已经提取骨髓,正在和弟弟进行配对,“成功率大概在60%左右,结果一周后能出来。”

苏州

苏州版画院院长 疑因抑郁症跳楼身亡

快报讯(见习记者 尹焱)昨天上午,苏州朴园中的版画院内,一男子从五楼坠落身亡。据警方透露,该男子为苏州版画院院长凌君武,疑患有抑郁症。

现代快报记者在现场看到,版画院的工作人员对此事议论纷纷,警方正在进行调查。

记者从苏州版画院的官方网站上查询到,凌君武别号九壶,1962年生于苏州,毕业于南京师范大学美术系,为中央美术学院版画系硕士。现为著名版画家,曾获鲁迅版画奖,还是2013中国百家金陵画展(版画)金奖得主。

有知情人士透露,凌君武患有抑郁症,长期服药治疗,跳楼前留有遗书。警方已介入调查。

常熟

两名干部被调查

快报讯(记者 何洁)昨天,苏州市纪委、苏州市监察局官方微博“@廉石声音”再发消息,经常熟市纪委调查,常熟市农副产品交易城有限公司法人代表、总经理王勇刚,副总经理季雪峰,严重违纪违法并涉嫌犯罪,近日,该案已移送检察机关处理。截至目前,今年以来苏州已有五名官员被查处。

据了解,常熟市农副产品交易城于2012年启用,是常熟市政府当年惠民工程之一。

南通

煤气泄漏起火 消防员烈火中救孕妇

快报讯(通讯员 陈家波 王震 记者 陈莹)昨天中午,南通如东县掘港镇浅水湾临湖苑某居民家中,因煤气瓶泄漏导致失火,火势从厨房窜起,随后迅速蔓延至客厅,眼看引燃至旁边的卧室。而就在这危机时刻,一名怀孕8个月的36岁杨姓女子还在家中静养。

当时火势燃烧迅猛,消防官兵及时赶到,指挥员丁鹏飞带着两名队员佩戴空气呼吸器,在水枪手的掩护下,果断冲上三楼,强行冲入火海救出被困孕妇。

很期待

明天上午10点半,一起来见证奇迹 柯受良关门弟子将驾车飞越黑龙江

1997年,亚洲飞人柯受良成功飞跃黄河壶口瀑布的“壮举”,让很多人都记忆犹新,而在1月12日上午,柯受良的关门弟子“亚洲新飞人”谢雨均将在零下40℃的极限环境下,驾驶赛车飞跃宽度约40米的黑龙江江面。由于目前黑龙江已经完全冰冻,所以这次行动的主题命名为“飞越冰河”。届时,著名主持人韩乔生以及60人的直播阵容团队会通过CCTV-5,为全国人民直播这次精彩的“世纪飞越”。而现代快报记者也将在现场,为读者带来全方位的报道。

来自辽宁大连的特技车手谢雨均自小就迷上了摩托车,后来有缘成为柯受良的关门弟子,柯受良逝世后,他一直想以飞车的形式对师傅表示纪念。

这次飞越的具体时间为,本周

日(1月12日)上午10点30分。谢雨均将驾驶一辆自重1.6吨的赛车,从中俄边境城市——黑龙江省黑河市的大黑河岛起跑,经过300米的跑道加速,飞越中国境内宽度约40米的黑龙江江面。由于目前黑龙江已经完全冰冻,所以这次行动的主题命名为“飞越冰河”。届时,著名主持人韩乔生以及60人的直播阵容团队会通过CCTV-5,为全国人民直播这次精彩的“世纪飞越”。而现代快报记者也将在现场,为读者带来全方位的报道。

据了解,这场大型活动的全程承办和赞助单位,是南京市的一家民营企业——龙蟠石化有限公司,这家公司目前是全国最大的民营润滑油企业。该公司相关负责人昨天告诉现代快报记者,“谢雨均早就到了,已经做了很多前期准备工作,现在可以说是信心十足。”据介绍,现在黑龙江的气温已经很低了,市区里早晨的温度也只有零下30℃,而飞跃地点的气温还要再低10℃,“我很期待奇迹发生的一刻。”

“一个等待了九年的普通人,邀请你见证他挑战梦想、创造奇迹的时刻。”1月9日,现代快报的封8版,引来了许多读者的好奇。“飞越梦? 飞越什么,在哪飞越?”不少读者看完,胃口被吊得老高,还有一肚子的疑问。在这里,我们先给您“透点风”,并邀请您在本周日(1月12日)上午10点半锁定央视五套,共同见证奇迹发生。

现代快报记者 刘旌